

高雄醫學大學創校五十一週年運動會競賽隊數統計表

項目	男生隊數	女生隊數	合計隊數	合計人數
桌 球	31	18	49	405
籃 球	45	18	63	756
排 球	37	38	75	900
網 球	18	10	28	196
保齡球	31	25	56	342
足 球	23		23	276
壘 球	33	13	46	506
拔 河	13	20	33	660
大隊接力	17	18	35	700
合 計	248	160	408	4741

高雄醫學大學創校五十一週年運動會競賽成績總表

項目	組別	冠軍	亞軍	季軍	殿軍
桌球	男	牙聯	運醫聯	醫5.6聯	藥聯B
	女	藥聯	牙聯	化二	後醫二
籃球	男	運醫聯	醫七	化聯	心聯
	女	運醫聯	生物聯	化聯	醫聯
排球	男	牙聯	醫三A	醫放聯B	醫四A
	女	醫5.6.7聯	運醫聯A	醫3.4聯	公衛聯
網球	男	運醫聯	醫六A	醫六B	牙聯
	女	運醫聯	醫五	醫六	醫四
保齡球	男	醫四A	後醫四	藥研所	醫六B
	女	護四	醫放聯	化二	心理四
足球	男	醫三	醫五	藥聯	醫一
	女	醫五	研究所隊	生聯	醫六
壘球	男	醫五	生聯	醫二	運醫聯
	女	公衛聯	醫二	醫一	
拔河	男	化聯	運醫聯	醫二	技聯
	女	口衛聯	運醫聯	生物聯	
大隊接力	男	運醫聯	醫二	醫化聯	醫四
	女	醫化聯	運醫聯	醫技聯	生物二



**高醫人 No.17 秋**

2005 KMU KAOHSIUNG MEDICAL UNIVERSITY

# 51

## 週年校慶

### 北美校友回娘家

**51** 週年校慶表揚暨教師聯誼會

◎ 募款及校友事務組 吳慧君

10月16日母校五十一週年校慶，有別以往，此次久居海外的北美 107位校友（含眷屬）特別組團返回母校參與盛會，使得今年校慶活動格外的生動、熱鬧。從「校園參觀」開始，揭開了北美校友回娘家參與活動的序幕，校友們對母校的各項建設讚不絕口，走過史懷哲大道，對於校園裡那些具歷史性的椰子樹與舊三棟更是勾起校友們對求學時光無限的懷念；晚上的校友大會餐敘將大家齊聚一堂同窗敘舊，歡愉之情充滿了整個綜合集合場。

10月17日上午的特別演講分別由七位北美校友主講了精彩生動的講題，讓全場師生獲益良多；而藉由座談會的互動式對話，北美校友更是肯定校長治校理念與推動校園軟硬體建設的成果。此外，北美校友會吳盛芳會長與全體北美校友特別致贈了一萬元美元予母校展現其支持校長推動校務發展的行動力。

**醫學大學慶祝五十一週年校慶暨**

◎ 五十一週年校慶

3



## 51 校慶運動會

本校五十一週年校慶，體育室規劃辦理系列活動，包括校慶運動會舉辦學生組籃球、排球、足球、桌球、網球、壘球、保齡球、拔河、大隊接力等九項，男、女17組，報名非常踴躍，共有男生248隊，女生160隊，合計408隊共4741人參加（如附表一），比賽自10月1日～16日會前賽，17日決賽閉幕領獎（成績如附表二）。另外17日當天舉辦教職員工組趣味競賽：木球高爾夫、草地保齡球、籃球投籃、排球發球及體適能檢測等活動。

董事長陳田植及校長王國照在典禮中不約而同的表示，高醫一路走來的傲人成就，要感謝為本校付出的教職員工，以及校友們對母校的支持與愛護。在現場歡樂的氣氛中，北美校友會代表吳盛芳會長上台時強調，學校不持續進步，便是退步。當場即致贈紀念品，並回饋一萬元美金，挹助母校的發展。

在典禮中，我們要感謝捐資興學的人士，以及為高醫長久付出的資深教職員工；並且要表彰教學優良教師、及績優導師暨輔導老師；同時，為鼓勵教師們致力於研究，頒發研究傑出教師、杜聰明院長紀念基金青年優秀論文獎項等。而今年有三十位的新進教師，我們也歡迎他們加入教學的行列。

校慶是連結了過去記錄、現在發展與未來願景的儀式。本校已有五十年的奠基，如果「五十」可以做為一個段落，五十一年的現在，是否意謂著一個新的開始？我們又該如何呈現及凝聚未來的願景，為高醫的發展再造契機？這是每位高醫人責無旁貸的使命。